



Режевская ВЕСТЬ



Суббота,
12 декабря
2020 г.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

№95 (11907)

16+

Цена свободная.



ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

Российской Федерации

12 ДЕКАБРЯ

Уважаемые уральцы!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Этот год стал знаковым для главного документа страны. 4 июля 2020 года вступили в силу одобренные общероссийским голосованием поправки в Конституцию Российской Федерации.

Как отметил Президент России Владимир Владимирович Путин: «Суть и смысл конституционных новаций состоят в том, чтобы на десятилетия зафиксировать основы устойчивого развития страны». Изменения в Конституции укрепили суверенитет России, расставили приоритеты во всех сферах жизни: здравоохранении, образовании, вопросах занятости и оплаты труда и других.

В ходе общероссийского голосования уральцы поддержали поправки, выбрали курс на дальнейшее укрепление социального правового государства, надёжную гарантию прав и свобод. Уверен, что, опираясь на созидательный потенциал Конституции, мы справимся со всеми временными трудностями, обеспечим прорывное развитие экономики Свердловской области, успешно реализуем национальные проекты, добьемся повышения качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира, согласия, благополучия и успехов во всех позитивных начинаниях на благо региона и России!

Е. КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.

Уважаемые жители

Режевского городского округа!

День Конституции Российской Федерации – главный государственный праздник страны! Конституция – это гарант гражданских прав и свобод, независимости и целостности России. Это памятный день принятия документа, благодаря которому сегодня мы с гордостью называем себя россиянами, участвуем во всех политических, экономических и социальных процессах, происходящих в нашей стране. В этом году свершилось историческое событие: мы приняли поправки в Конституцию, тем самым закрепили положения об исторической правде, поддержке Человека труда, семьи и ряд других, позволяющих укрепить позиции нашего государства и гражданского общества, фундамент социального благополучия. Долг каждого из нас – соблюдать главный Закон России, отстаивать принципы правового государства.

Дорогие режевляне! Поздравляю вас с праздником и искренне желаю всем мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка! Пусть этот праздник придаст вам новые силы в достижении поставленных целей на благо России, Свердловской области и родного района!

И. КАРТАШОВ,
глава Режевского городского округа.

Уважаемые жители

Режевского городского округа!

Поздравляю вас с одним из самых значимых праздников для нашего государства – Днём Конституции Российской Федерации.

Для каждого россиянина Конституция стала гарантом прав и свобод. Открыла простор для реализации личной инициативы в непростое для страны время.

Прошло немало лет. Изменилась страна, модернизировался и основной закон. Но неизменными остались принципы и ценности, что позволили нам выстроить стабильное, демократическое и сильное государство.

Дорогие режевляне, каждый из вас своим трудом и талантом вносит вклад в благополучие и процветание Режа и всей Свердловской области. И только объединив усилия, мы сможем достичь еще больших позитивных результатов.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях!

М. ЗУБАРЕВ,
депутат ЗССО.

ПОГОДА В РЕЖЕ

**Суббота,
12 декабря**

☀ Солнечно. Днём температура воздуха минус 8 градусов. Ночью минус 12 градусов.



**Воскресенье,
13 декабря**

☁ Облачно. Днём температура воздуха минус 9 градусов. Ночью минус 11 градусов.



**Понедельник,
14 декабря**

☁ Облачно. Днём температура воздуха минус 8 градусов. Ночью минус 12 градусов.



**Вторник,
15 декабря**

☁ Облачно. Днём температура воздуха минус 10 градусов. Ночью минус 13 градусов.

#СТОПКОРОНАВИРУС

В Свердловской области продолжаются профилактические мероприятия в отношении новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)

По данным Роспотребнадзора (<http://www.66.rosпотребнадzor.ru/news>) на 10 декабря 2020 года в Свердловской области лабораторно подтверждено 49776 случаев заражения COVID-19, среди городов с наибольшим количеством заболевших: Екатеринбург (27838 чел.), Нижний Тагил (3192 чел.), Ревада (1633 чел.), Первоуральск (1338 чел.), Верхняя Пышма (1265 чел.), Берёзовский (1158 чел.). Реж находится на 12-м месте по количеству заболевших – 549 человек (без учета выздоровевших и разделенных на тех, у кого болезнь протекает бессимптомно либо с клиническими проявлениями).

Единый номер
горячих линий
по коронавирусу:

☎ 122

Ситуация находится на контроле Управления Роспотребнадзора по Свердловской области.

Напоминаем, что начал работать единый call-центр по оказанию помощи жителям Свердловской области с COVID-19. По единому бесплатному круглосуточному номеру 122 можно обратиться за консультацией по поводу получения медицинской помощи, вызвать врача на дом или сообщить о трудностях при обращении в медучреждения.

В Режевской ЦРБ тел. горячей линии 8 (34364) 3-85-45, здесь можно получить информацию по анализам, больничным листам и т. п. Телефон работает с 8.00 до 17.00.

Соб. инф.



Уважаемые читатели!

Льготная подписка на газету

«Режевская вест» продолжается!

До 20 декабря оформите подписку

на I полугодие 2021 года:

С ПОЧТОВОЙ доставкой за 908 руб. (комплект),

660 руб. (только среда);

Курьерская доставка (многоквартирные дома) –

500 руб.;

Забирать в редакции или библиотеках – 400 руб.;

Электронная подписка – 350 руб.

Ждём вас по адресу: ул. Красноармейская, 5.

Телефон для справок: 3-13-71.

Реклама

◆ ДОБРО

10000 добрых дел

Ежегодно в преддверии Дня милосердия по всей Свердловской области проходит добровольческая акция – «10000 добрых дел».

Тысячи волонтеров подключаются к участию в этой акции, чтобы привлечь внимание общественности к различным социальным проблемам. Участниками становятся и учебные заведения всех уровней, а также организации социального обслуживания населения, ведь это отличное подспорье в развитии гражданского воспитания подрастающего поколения.

Ежегодно воспитатели социально-реабилитационного центра вместе с ребятами проводят добрые мероприятия. Это и концерт в доме-интернате для престарелых и инвалидов, и субботник у стенда «Они сражались за Родину». Ребята ходят в гости к ветеранам центра и дарят им памятные подарки, выполненные своими



руками. В этом году из-за ограничений, связанных с предупреждением распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, воспитанники оказались ограничены в своих возможностях, но это не повод отказываться от традиции.

4 декабря дети организовали субботник: они помогли младшим воспитателям в уборке своих комнат и других помещений, а на прогулке дружно расчищали территорию от снега. В течение недели вместе с педагогом дополнительного образования дети делали небольшие, но приятные подарки для работающих ветеранов и для всех сотрудников, находящихся в этот день на рабочих местах.

Еще в конце ноября ребята изготовили своими руками кормушки и развесили их на территории центра. Ребята знают, что зимующим птицам нужна помощь, поэтому с удовольствием откликнулись на предложение поучаствовать в акции «Каждой пичужке по кормушке», которую проводил Природно-минералогический заказник «Режевской». Так, еще 2 красивые кормушки, изготовленные совместными усилиями наших воспитанников и сотрудников, будут красоваться и спасать от голодной зимы птичек на территории заказника.

Пусть по всей стране и в нашей области сейчас непростая ситуация, но это не может помешать совершать социально значимые поступки и уж точно не повод не делать добрые дела!

И. ИЕВЛЕВА.

Фото Е. ЭРТЕЛЬ, И. КРИВОШЕЕВОЙ.

◆ ГИБДД-ИНФОРМ

В Реже сотрудники Госавтоинспекции провели совместный рейд с судебными приставами

На территории Режевского района на прошлой неделе прошел совместный рейд судебных приставов и сотрудников отделения ГИБДД ОМВД России по Режевскому району. Они посетили по месту жительства 37 должников.

Неплательщиков штрафов за нарушение правил дорожного движения по-прежнему остаётся много. Для взыскания долга в принудительном порядке отделением ГИБДД в службу судебных приставов направлено 75 постановлений. На сегодняшний день с должников взыскано более 45 тысяч рублей, направлено 121 извещение о наличии штрафов с разъяснением порядка оплаты, составлено 5 материалов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в срок), что влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.



Инспекторы ГИБДД отмечают, что подобные мероприятия-рейды весьма результативны. Совместная работа позволяет выявить десятки нарушителей и вернуть долги взыскателям.

Материал и фото ОМВД России по Режевскому району.

◆ ЗАКОННО

За совершение трёх краж осуждён житель Режа

Судом установлено, что в декабре 2019 года режевлянин совершил 3 кражи чужого имущества. Через неплотно закрытые ворота и с использованием подручных средств мужчина проникал в помещения, где похищал металлические трубы. Ущерб от преступлений составил более 4 000 рублей.

В судебном заседании режевлянин вину в совершенных преступлениях признал полностью, согласился с предъявленным обвинением, поддержал ранее заявленное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Следует отметить, что согласно ст. 316 УПК РФ рассмотрение уголовного дела в особом порядке возможно лишь при наличии согласия на то государственного обвинителя и потерпевшего, а назначенное наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, суд отнес активное содействие раскрытию и расследованию преступлений, наличие у виновного малолетнего ребенка, признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья.

Обстоятельствами, отягчающими наказание, явились наличие рецидива в действиях подсудимого, а также совершение виновным преступлений в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором Режевского городского суда режевлянин признан виновным в совершении указанных преступлений на основании ч. 2, 5 ст. 69 УК РФ. По совокупности преступлений ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Пресс-служба Режевского городского суда.

Новая справка для водителей

1 января планируется вступление в силу приказа Минздрава, который несколько раз уже откладывали. Приказ утверждает новый порядок медицинского освидетельствования водителей. Проще говоря, получения водительской медсправки. Планируется ввести два обязательных теста на алкоголизм и наркоманию. Кровь на специфический маркер будут брать у всех водителей. В результате стоимость справки вырастет в разы (до 9 тысяч рублей), а время на ее получение растянется на неделю.

Напомним, что медсправка требуется для получения водительского удостоверения. То есть водители, которые не попадались нетрезвыми за рулем, должны ее получать раз в десять лет при замене прав в связи с истечением их срока действия. Досрочно ее придется получить тем, кто хочет открыть новую категорию. Ведь действует справка всего лишь год.

Также досрочно ее потребуется получить тем, кто был лишен прав за управление в нетрезвом виде или за отказ от медосвидетельствования. Вот таким водителям дополнительные анализы не повредят.

Подготовила Ю. БЕРСЕНЁВА.

Госдума в первом чтении приняла законопроект о расширении полномочий полиции

Законопроект, в частности, определяет основания, по которым полицейские смогут вскрывать автомобили, проникать в жилые и иные помещения для задержания и досматривать граждан, которых заподозрили в краже.

«Законопроект направлен на усиление гарантий защиты прав и законных интересов граждан», — говорится в пояснительной записке к законопроекту.

Отметим, что в России вопросы превышения полицейскими полномочий строго регулируются действующими законами и служебными инструкциями.

Соб. инф.

Уважаемые жители

Режевского городского округа!

16 декабря 2020 года в 10.00 в большом зале Администрации Режевского городского округа (ул. Красноармейская, 16) созывается очередное заседание Режевской Думы седьмого созыва. На заседании планируется рассмотреть следующие вопросы:

1. О внесении изменений и дополнений в решение Режевской Думы от 18.12.2019 № 112 «О бюджете Режевского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
2. О бюджете Режевского городского округа на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов.
3. О внесении изменения в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки Режевского городского округа.
4. Об утверждении Схемы четырехмандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Режевской Думы.
5. Об утверждении Положения о рассмотрении ежегодного отчета Председателя Режевской Думы о деятельности Режевской Думы.
6. О внесении изменений в Положение о Финансовом управлении Администрации Режевского городского округа.
7. О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Режевском городском округе.
8. О внесении изменений в Стратегию социально-экономического развития Режевского городского округа до 2035 года.
9. Об утверждении плана работы Режевской Думы на 2021 год.
10. Об утверждении графика приема избирателей депутатами Режевской Думы в 2021 году.
11. Информация об основных итогах проверки использования бюджетных средств на выполнение работ по благоустройству и ремонту дорог за 2019 год.
12. Информация об итогах выполнения работ по благоустройству и ремонту автомобильных дорог за 9 месяцев 2020 года.
13. Информация о реализации мероприятий энергосервисных контрактов в Режевском городском округе.
14. Информация о мероприятиях по оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления Режевского городского округа.
15. О выборах Председателя Режевской Думы.
16. Разное.

ВНИМАНИЕ! В связи с сохраняющимися рисками распространения коронавирусной инфекции (2019-nCoV), ростом заболеваемости населения, руководствуясь Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 года № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», убедительно просим жителей Режевского городского округа воздержаться от посещения заседания Режевской Думы.

Администрация Режевского городского округа уведомляет о размещении на официальном сайте Режевского городского округа в разделе «Подключение к сетям инженерно-технического обеспечения» в подразделе «Водоснабжение и водоотведение» (<https://rezhevskoy.midural.ru/>) проекта актуализации «Схемы водоснабжения и водоотведения Режевского городского округа на 2021 год» на период до 2036 года.

Замечания и предложения по проекту актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения направлять на электронный адрес E-mail: mkyygh@yandex.ru или по адресу: 623750, Свердловская область, г. Реж, ул. Трудовая, 2, с пометкой «проект актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения» в срок до 22 декабря 2020 года.

→ ЗДОРОВЬЕ

В Свердловской области продолжается прививочная кампания против гриппа

По информации Роспотребнадзора по Свердловской области, в регионе за неделю с 30 ноября по 6 декабря 2020 г. зарегистрировано 38124 случая ОРВИ (случаев гриппа не зарегистрировано), что выше уровня эпидпорога по совокупному населению на 32,1% и ниже уровня прошлой недели на 1%.

В рамках «дозорного» лабораторного мониторинга за ОРВИ в лабораториях «Центра гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» за неделю обследовано 46 человек.

Неблагополучные по заболеваемости ОРВИ МО (выше среднеобластного в 1,5 раза и более): ГО Богданович, Режевской ГО, Нижнетуринский ГО, МО пос. Уральский.

В г. Екатеринбурге за 49-ю календарную неделю зарегистрировано 18272 случая заболевания ОРВИ (случаев гриппа не зарегистрировано), что выше уровня эпидпорога по совокупному населению на 24,2%, выше уровня прошлой недели на 2,6%.

Внебольничные пневмонии

За 49-ю календарную неделю по предварительным диагнозам зарегистрировано 4529 случаев внебольничных пневмоний, что выше уровня прошлой недели на 11% и выше СМУ. Лабораторно обследовано 94,7% пациентов с внебольничными пневмониями.

Неблагополучные по заболеваемости ВП МО (выше среднеобластного в 1,5 раза и более): ГО Верхняя Тура, МО г. Среднеуральск, МО пос. Уральский, Нижнетуринский ГО, Нижнесергинский МР, ГО Первоуральск, Каменский ГО, Верхнесалдинский ГО, ГО Сухой Лог.

Вакцинация против гриппа

Определена задача 65% охвата на-



селения прививками против гриппа. К 04.12.2020 г. по НКПП поступило 717564 дозы детской вакцины (85,5% от заявки) и 1 614 085 доз взрослой вакцины (92,8% от заявки).

Сформировано 1256 прививочных бригад, в том числе 713 выездных бригад.

По состоянию на 04.12.2020 г. в Свердловской области проведено 2149818 прививок, охват 51,95% населения. По оперативным данным из МЗ СО – всего на 06.12.2020 в медицинских организациях Свердловской области привито против гриппа 2 197 117 человек (в том числе 688 629 детей и 1 508 488 взрослых, что составляет 80,9% от общего числа запланированного населения; из них в городе Екатеринбурге привито 834 120 человек, в том числе 584 835 взрослых и 249 285 детей. Расход полученной вакцины (с учетом последней поставки) составил – 86,8%.

Профилактика ОРВИ, внебольничной пневмонии

Эпидемиологи Управления Роспотребнадзора по Свердловской области призывают граждан соблюдать меры профилактики:

- вакцинируйтесь от гриппа и пневмококковой инфекции;
- правильно носите медицинскую маску в закрытых общественных местах (маска должна плотно прилегать к лицу, закрывая нос и рот);
- минимизируйте социальные контакты;
- избегайте прикосновений к своему рту и носу;
- регулярно и тщательно мойте руки с мылом или обрабатывайте спиртосодержащим средством;
- соблюдайте социальную дистанцию;
- по возможности сократите время пребывания в местах скопления людей;
- регулярно проветривайте помещение;
- ведите здоровый образ жизни.

Поставить прививку от гриппа в Реже можно в ЦРБ, где для удобства граждан изменён график работы прививочного кабинета: желающие могут поставить прививку в будни с 8 до 18 часов, по субботам с 8 до 14 часов. Есть возможность привиться, не выходя из дома, обратившись к своей участковой медсестре.

Кроме того, в микрорайоне Семь ветров находится передвижной ФАП, где поставить прививку от гриппа можно с 10.00 до 18.00 часов, пункт расположен по ул. Спортивная, 4, возле филиала детской поликлиники.

Для организации вакцинации трудовых коллективов с выездом медицинского работника обращайтесь по телефону 3-04-61.

Е. ГОРОХОВА, по материалам сайта www.66.rospotrebнадzor.ru. Фото Ю. БЕРСЕНОВОЙ.

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Режевской Думы «О бюджете Режевского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», состоявшихся 10 декабря 2020 года

10.12.2020

На публичных слушаниях присутствовало 37 зарегистрированных участников. В голосовании по итоговому документу (решению публичных слушаний) приняли участие 37 человек.

Итоги голосования: за – 37, против – 0, воздержались – 0.

РЕШЕНИЕ

публичных слушаний по проекту решения Режевской Думы «О бюджете Режевского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета», 2003,

08 октября, № 202), руководствуясь статьей 17 Устава Режевского городского округа, принятого решением Режевской Думы 18 мая 2005 года («Режевская вест», 2005, 19 июля, № 86), решением Режевской Думы от 20.05.2020 № 18 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Режевском городском округе» («Режевская вест», 2020, 30 мая, № 41), постановлением Главы Режевского городского округа от 23 ноября 2020 года № 18 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Режевской Думы «О бюджете Режевского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», протоколом заседания публичных слушаний по проекту решения Режевской Думы «О бюджете Режевского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 10.12.2020, участники публичных слушаний РЕШИЛИ:

Рекомендовать Режевской Думе утвердить предоставленный на рассмотрение проект решения Режевской Думы «О бюджете Режевского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Председательствующий на публичных слушаниях И. Г. Карташов.

→ РАЗНОЕ

Установка спутникового и цифрового ТВ. Интернет в частном секторе.

Адрес: г. Реж, ул. Советская, 2, «Медиа-лайн», телефон 8-922-13-000-10.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин на дому. Выезд в деревни. Чек, гарантия. Телефон 8-982-627-94-38.

Мастер на все руки! Ремонт квартир: поклейка обоев, укладка ламината, линолеума, плинтусы, шпаклёвка, штукатурка, электрика. Телефон 8-992-333-95-20.

Регулировка и ремонт пластиковых окон и дверей. Обслуживание. Телефон 8-909-00-901-31.

Электромонтажные работы любой сложности. Замена старой электропроводки. Поиск и устранение неисправностей. Гарантия, качество. Телефон 8-912-613-69-49.

Электромонтажные работы, сборка электрощитов, установка и подключение счётчиков, стабилизаторов напряжения, подключение электроплит и другие работы по электричеству. Телефон 8-982-625-65-53.

Электрик! Замена старой электропроводки. Частичный ремонт. Ремонт люстр с пультом ДУ. Пенсионерам - скидка! Телефон 8-982-638-98-32.

Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто.

Ремонт стартёров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Телефоны: 8 (34364) 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максимум.

ПОЛ. Удаление СКРИПОВ. Укладка ламината, линолеума, фанеры. Качество. Телефон 8-902-871-67-50.

Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59.

ЧИСТКА ПОДУШЕК - в течение дня. Дезинфекция, уничтожение клещей, удаление мусора, замена наперника. От 350 руб. Ждём вас: ул. П. Морозова, 16 (подвал), телефон 8-922-10-88-152.

Расчистка и вывоз снега. Экскаватор, погрузчик, самосвал. Заключаем договоры с предприятиями. Телефон 8-902-27-22-001.

Покраска автомобиля, ремонт бамперов. Телефон 8-950-196-24-47.

Муж на час. Бытовые услуги по дому. Телефон 8-901-41-48-629.

Диплом Режевского строительного техникума №66СПА0023822 от 29.06.2012 г. на имя Зыряновой Анжелики Валерьевны прошу считать недействительным.

Утерянный аттестат на имя Кутикова Александра Никифоровича прошу считать недействительным.

Реклама

РЕКЛАМА,

ОБЪЯВЛЕНИЯ: 3-13-71

Реклама

Приносим извинение родственникам за поздравление в газете ЧЕПЧУГОВОЙ Риммы Дмитриевны, которая скоростно скончалась (поздравление было написано заранее). Соболезнуем вашей утрате.

Соседи.

